Errata



With considerable dismay, I have found mistakes in the Biblical text in *The Psalms illuminated*, which need correcting as shown below:

13 subhead second line should read:

A Psalm of David

 $\mathcal{2}\mathcal{3}$  subhead should read:

A Psalm of David

24 subhead should read:

A Psalm of David

27subhead should read:

Of David

 $\mathcal{LB}$ subhead should read

## Of David

 $\mathcal{3P}$ sixth line in second column should begin for:

for it is you who have done it

My heartfelt apologies,

Fiona Pfennigwerth